                             Тема: «Лицо города - визитная карточка страны»
Цели урока 
Образовательная 

- Проверка и закрепление знаний по теме. Расширение знаний о столице.
Развивающая


- Расширить представление учащихся о Москве, её истории;

Воспитательная


- Воспитывать любовь и уважение к прошлому нашей столицы, веры в  ее будущее.
Оборудование: мультимедийный проектор, презентация по теме, магнитофон

Ход урока

1. Организационный момент

2. Фонетическая зарядка

Для отработки звуков, а также для разогрева речевого аппарата учитель предлагает стихотворение 

«Unsere schöne Stadt».                            
 Wir gehn so gern spazieren                                                                                    in  unsrer schönen Stadt     weil                                                                                                               sie viel bunte Gärten und helle Häuser hat ….


Учащиеся слушают запись с магнитофона, повторяют за диктором. Затем отрабатывают самостоятельно.

3. Речевая зарядка

Ученикам предлагается задание: по иллюстрациям, определить какой  это город и рассказать о  его достопримечательностях  (5-6 высказываний).  
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4. Контроль понимания

Учащимся к уроку заранее были даны вопросы, для поиска в справочной литературе материала  о Москве (монологическое высказывание о Москве из 5-6 предложений).

Wann wurde Moskau gegründet? 

Won wem wurde Moskau gegründet? 

Welche Sehenswürdigkeiten gibt es in Moskau? 

5. Работа над текстом

 Цель: Понимание главной мысли и расширение представлений о Москве, её достопримечательностях.

Понимание определяется ответами на вопросы:


Wie ist die Hauptstadt  Russlands ?


Wie sind die Sehenswurdigkeiten der Stadt ?

Lest den Text, um das Wichtigste zu verstehen.
MOSKAU
Moskau ist eine groβe und schöne Stadt. Die Straβen der Stadt sind asphaltiert und mit Bäumen bepflanzt (засажены). Hier sind vielstöckige Gebäude. In Moskau gibt es zahlreiche Warenhäuser, Läden und Buchhandlungen. Auf den Plätzen sieht man schöne Denkmäler. Von Jahr zu Jahr wird Moskau immer schöner.
Moskau liegt an der Moskwa. Viele schöne Brücken verbinden die verschiedenen Teile der Stadt. Moskau ist eine Hafenstadt. Der Moskwa-Wolga-Kanal hat Moskau mit vielen Flüβen und mit fünf Meeren verbunden.
Der Straβenverkehr ist in Moskau sehr rege (оживлённое). In den Straβen fahren viele Autos, Busse, Obusse und Straβenbahnen. Die U-Bahn in Moskau ist die schönste in der Welt.
Es gibt viele Sehenswürdigkeiten in Moskau. Das sind das Historische Museum, die Tretjakow-Galerie (Schatzkammer russischer Kunst), das Bolschoi-Theater, der Fernsehturm Ostankino (Höhe über 530 m), die Moskauer Universität auf den Leninbergen, die Staatliche Leninbibliothek, das Stadion Lushniki und andere. Moskau ist ein groβes Kulturzentrum unseres Landes. Hier sind die Akademie der Wissenschaften, eine Universität, viele Hoch- und Fachschulen, verschiedene Forschungsinstitute.
6.Презентация о Москве. Цель: Систематизация знаний учащихся о городе.
 Учащиеся описывают картины с применением изученной лексики.

7.Заключительный этап. Рефлексия. Учащиеся высказывают свое мнение о уроке и дают оценку своей деятельности.
